

„Vannak olyan emberek, akik jobban szeretik a betegséget, mert az talán ismerősebb nekik, és nem akarják feladni, még akkor sem, amikor már tudják, hogy meggyógyulhatnak belőle.” (Sarah Fine)



FAGYOTT DARABOK – A BETEGSÉGEK ÉS AZ EGÉSZSÉG RENDSZERSZEMLELÉTŰ MEGKÖZELÍTÉSE

címmel 2019. szeptember 13-án **EGÉSZSÉG** témájú **workshopot** szervez a RendSZER-Állítás Felnőtt képző Intézmény.

Helyszín: Budapest, XI. kerület, Ballagi Mór utca 8. fsz. 1.

Időpont és időtartam: 2019.09.13. 16-20.30 óra között (6x45 perces óra).

Tervezett programelemek:

A klánom és az én szívem is ugyan azért dobog?
- A klán erőalakjainak támogató jelenléte az egészség és a lelki egyensúly területén.

Megállt az idő! – Az idővonal alkalmazása a betegségekkel, tünetekkel történő munkában.

Probléma vagy haszon? - A probléma állítás felhasználása a gyógyulási esélyek vizsgálatára.

Az egészség drága kincs. Olyan természetes, mint a levegő, amíg van. Akkor kezdünk el foglalkozni vele igazán, amikor veszélybe kerül.

A betegségek rendszerszemléletű felfogásában azzal találkozhatunk, hogy betegségeink háttérében olyan családtagok állnak, akiknek élete, sorsa megmáskósításra kerül, olyan életesemények vannak melyekkel nem tudunk megküzdeni, olyan kapcsolati konfliktusok hálójába gabalyodtunk, amik nem engednek el minket. Műhelyünkön megkíséreljük kideríteni, hogy a résztvevők betegségei mögött milyen mozgatórugók húzódnak meg, mi a teendő az akadályok elhárítása érdekében.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Tréner: Rudnicai Margit, Juhász Judit, <http://www.rendszerallitas.hu/oktatok/>

Részvételi díj: 8.000,- Ft. A részvételi díjról számla kerül kiállításra oktatási szolgáltatási tartalommal.

Jelentkezés, egyéb információk: a workshopon előzetes jelentkezést követően lehet részt venni. Minimum nyolc fő jelentkezése esetén indul.

Minden résztvevővel megosztunk egy szakmai háttéranyagot.

A műhelyen való részvétel beleszámít az önismereti óraszámba képződés esetén.

Érdeklődés, jelentkezés, információk

◆ RendSZER-Állítás Felnőtt képző Intézmény ◆ kepzes@rendszerallitas.hu ◆ +3630 722 3621 ◆

<http://www.rendszerallitas.hu/online-jelentkezés/>

RendSZER-Állítás Bt. H-1156 Budapest, Sárffü u. 10. IV/16. Cégjegyzékszám:01-06-789319; Adószám: 21987942-1-41; Felnőttképzési engedélyszám: E-001747/2018